"LAUDA

ECO Product Information

LAUIDA

I - o mm omm omm  Em oss e o wm mm

St EE AR B e/ (e EE B R

ECO (1) Y-X

*FAHRENHEIT. °CELSIUS. °LAUDA.



LAUDA ECO (17)
TN —/REEIEARREREI-X
from _—50 to 200 °C

AR &

SIEELERE. TUTSHRBERMEZIANTOI-Y—(C
LAUDA ECOIVU—-X(FIMIT N -1-R(SGBELEERE. %
HiEE. SmBIERKEOHIREFIELETT, IINTN-0
H135 9 REEIBPLEROMREFHMIRE T EEENZHEE
EMAMEECEN ., Z<ORZEBENICERITHULET . A—>
YIRKEBE (AT LU LN —ETILE . SHEETEBRT
—)LREFILOTI> ~O=)ILAY DS RBIEL VR T > Ty T
T, ZO1-Y-R&zE/\vI7yIUET , SEBPCLEDIES T
T —AERIX . IMBRE T Y -OHARE. E(EU TGEN
PBE CEIEEEILRTED 1- VB HE .. ARILRES
AETY,

PTIUEFEOH TR MEIROEAELL TECOI - X ES R
DZHIFITIEZBIETULD |

Y-S540 Fv)

BAAHEY—ERIYN AT ILABKIBE BRI RIS
EEREDHET I PEMEEEDHET )L BB EET I

B I)N=¢T=IVROD 254722 bO-WAY RER51 > FYICTRR

SIN=EF)L 2> hO-IAYR
- ERHIBERR (CRHE LI =29 )94 T

ECOLET /L@ AR -£//0LCDTA AT LA
EEEIEREE200°C 1R AR 2027y 0T0Y 5 LB ErAE R

(RUp - — NEKHETT)LIZRS100°C) |\~ -HIIEERIMNEBIBIRA > T ) X)L A
‘L—A-BE1kW (BAREBHLER)
RIS AREZ0.01°C
NI —(CL PR IRE
O By e e - W ==y Sr I B T R
SRR B RBE AR
-Mini-USBA >4 —J1— 2= 545

J—=LREFIL 3> hO-)LAYR

SREZR(L) IIRTIEEEDR L OF — FAX—EERH
REREmBNNERUIE SRR AR

N-TFTT1 2T LA

- SIEEFERAET 15027y 0 S0Y 5 LB HLEE R

ATV ARBRAS T )XV (M163E#HT)




W GEPE(CRE FAENR] BEIRDCE— S —BRENN> T2 a5,
1 — BAEPSRE SR N IR DRI LET

KBS ECREFEBRECSUIOSENSTA>FyT

RERAC LB EEETEET )L RE, REJ (ZRIEYAFTAS50CET
DBENEREE K EBERE/NUI-2aVICLBBE VWSSO FTYTTTH
EREICBIGALET,

RRMEOERHIE IR BT OB BEEr. sRIEIFCLD/RHREHL
PERRAICHEFT,
EBICRE1050FRETMCFESHIHAERA ZERAL. LAUDA%
MBEOAN— N =327 AL B ERPS B ANBE DR EAEES T,
FEEARES IRIFTHEZIIZ AR TR BNORERETZE
M2 BIREICLTVED

BEHE bar
05 é
5
0.4
4
0.3
—L 3 1 Stepl
2 Step2
0.2 P
— 3 Step3
01 =1 4 Step4
™~ 5 Step5
6 Step6
0 5 10 15 20
& L/min
BRRE °C
20
o (i
o I
I\
_20 \
T~ [ \4
30 I\ 1 \:2 - 1 RE420S/G
20 2 RE630S/G
3 RE1225S/G
=50 =5 4 RE2025S/G
5 RE1050S/G
0 40 80 120 160 200
BFFE min

m BB R OEIEZ L I B RIEA Y- TJ1— AR CHIE

AREESEICHEEIR>Y-J1-X (BIFE7/7EYY) =BRAOYMBIISN., PCEDBE®T —F0—\DREIEHR

H77. ERIERESOAL I BRERAVESEZRIRECLET.

.....
©

©

©

Pt100/Li bus  PFOJESAHA RS 232/485 #ERIESALH HESESALS  EthernetdfE
AENE2R ‘=

AENE LS AEHE 3R

EERIERFrIIL -3 0—-EXASYh REJ 1225 G

d

BIRREETY - ABSRE Y —ORIEGEUE
BEREFSHEETINCY, FERLA-N-J0-R
—EEEOKIEEIREBTRILCED, EBIC—T
ErEERKERRE D MIEREZEIRUET,

BITE R REOE UANCBVTHARAIKFEDKAL
NEIC—TERENDZ . BEFRIDEVNCLD
RIEZAFEEDENHHDHFEE A

ST IRITERIEICL BB EMEEEZ KBL TLB DT,
NAF REBITORL VEIDRE SRz KR
FRLITH BRELCHIIIRERFICHENL
mEREZEMERELET,



LAUDA ECO {1tk according to DIN 12876 standard

E20S/G E25S/G E40S/G

ET6S/G ET12S/G ET15S/G ET20S/G

B S FIAHBIY —EX Ay b

2
it EE £
Eig ey o £
e k= W TN #T
By N7 RINRZSS I ug PN
oy = o & g @ RFE NI i I
o 1 € &R i oL kE  Rie %2 [
@ & S G By @ T3 BR. BKE FIES i
% 8 ZEo  ZEp wWu N LT @WE em> = )
Silver 20..200 20..200 -20..200 0.01 I,FL 1.0 0.6 22 130x135x325 3.0
Gold 20..200 20..200 -20..200 0.01 II,FL 1.0 0.6 22 130x135x325 3.0
7 L ABIKABT S NNEWERE T
B A7 OV AROKBAESNNEMEBEDHET IV
i i ) A
T o # % i
2 b i H Boo® & I i
@ X0 T m W oM K B i % X
i = 2 2 & g @ RE RF =& i & £
ol e Elw = = i l £E  wHe @ g I I
i ] S # Be @ 9z BR. BKE Be =F e £
= o  xEO P Ew N LT EBE EBS XE e ¥o  ¥o
E4S 20..200 20..200 -20..200 0.01 I, FL 1.0 0.6 22 - 13 3.0 3.5
E10S 20..200 20..200 -20..200 0.01 I, FL 1.0 0.6 22 - - 7.5 1.0
E20S 20..200 20..200 -20..200 0.01 I, FL 1.0 0.6 22 - - 13.0 19.0
E25S 20..200 20..200 -20..200 0.01 I1l, FL 1.0 0.6 22 - - 16.0 25.0
E40S 20..200 20..200 -20..200 0.01 I, FL 1.0 0.6 22 - - 32.0 40.0
E4G 20..200 20..200 -20..200 0.01 I, FL 1.0 0.6 22 M16x1 13 3.0 33
E10G 20..200 20..200 -20..200 0.01 111, FL 1.0 0.6 22 - - 7.5 1.0
E20G 20..200 20..200 -20..200 0.01 I, FL 1.0 0.6 22 - - 13.0 19.0
E25G 20..200 20..200 -20..200 0.01 I, FL 1.0 0.6 22 - - 16.0 25.0

E40G 20..200 20..200 -20..200 0.01 I, FL 1.0 0.6 22 - - 320 40.0




624 mm

624 mm

RE1050S /G
REJ 1225 G
RE1225S/G RE 2025S /G
R
i
e i
B N E FH o
L K = 03 i
kP > %< o #
100V; 50/60 Hz 1.1 L001082 Silver
100V; 50/60 Hz 11 L001083 Gold
1 =
P e IS
7 £ 10 & ~ R
5 E Bk b M £
Oz 1y =R in A i H &I
® < BK T a & x i i N A S o
= e e ~ E jl = . e K= 08 e
x> * E * E 4= L L) e > = F E
135x105 150 130 196 168x272x376 6.6 100V; 50/60 Hz 11 L001220 E4S
300x190 150 130 196 331x361x376 8.6 100V; 50/60 Hz 11 LO01221 E10S
300x365 150 130 196 331x537x376 1.8 100V; 50/60 Hz 11 L001223 E20S
300 %365 200 180 246 331x537x426 13.1 100V; 50/60 Hz 11 L001224 E25S
300x613 200 180 248 350x803x428 17.2 100V; 50/60 Hz 11 L001225 E40S
135x105 150 130 196 168 x272x376 6.6 100V; 50/60 Hz 11 L001226 E4G
300x190 150 130 196 331x361x376 8.6 100V; 50/60 Hz 1.1 L001227 E10G
300 %365 150 130 196 331x537x%376 1.8 100V; 50/60 Hz 11 L001229 E20G
300 %365 200 180 246 331x537x426 13.1 100V; 50/60 Hz 11 L001230 E25G

300613 200 180 248  350x803x428 17.2 100V; 50/60 Hz 1.1 L001231 E40G




LAUDA ECO itk according to DIN 12876 standard

mRUh

_7|-‘\‘;?\_

|\$E'.I

BRZK B S INEMERED HET I

e i & N N
E & & Eul % Il
3 iy i 1~ I} (S B I I
& X8 og i i} tH S i i X X
o E i iz x m  RA RNIF K i & K
o 1 NNy [ iy e | 4 H Hc I z Il I
i s 5 1 - 1 » 4 Tz BKe BKE HE Mo £ &
# 8 O NGRS ¥l 18 H X uyx ElEo ZES HE = < 1 <
ET6S 20..100 20..100 -20..100 0.01 ll,FL 10 0.6 22 - - 5.0 6.0
ET12S 20..100 20..100 -20..100  0.01 lILFL 10 0.6 22 - 95 12.0
ET15S 20..100 20..100 -20..100  0.01 lLFL 10 0.6 - 135 15.0
ET20S 20..100 20..100 -20..100  0.01 l,FL 1.0 0.6 - 150  20.0
ET6G 20..100 20..100 -20..100  0.01 II,FL 1.0 0.6 - 5.0 6.0
ET12G 20...100 20..100 -20..100  0.01 Il,FL 1.0 0.6 - 9.5 12.0
ET15G 20...100 20..100 -20..100  0.01 Il,FL 1.0 0.6 M16x1 135 15.0
ET20 G 20..100 20...100 -20..100  0.01 Il,FL 10 0.6 - 150  20.0
R ERAT L ABKIEREEST
B SRR T EAT AR 5l
. N
n =
£ 5 po A
{H Q ] B =
& g ] AHEEES kW AT = i o
= {5 & a ($) AH NH i ik
b X e o ' o © O o o O  kH £Hc & @
e - 1Y Sy D o © o n o o o KK WKE WE W
# 8 O I8 + ™ Uz o~ o ez i i ¥ i T S xE %o
RE420S -20..200 0.02 Il FL 1.0 0.20 015 0.03 - - - 0.6 22 - 13
RE630S -30..200 0.02 IILFL 10 0.30 024 0.0 - 0.02 - 0.6 22 - 13
RE1050 S -50..200 0.02 II,FL 1.0 0.70 060 035 - 0.9 0.0 0.6 22 - 13
RE1225S -25..200 002 l,FL 10 0.30 024 009 0.04 - - 0.6 - 13
RE 2025 S -25..200 002 l,FL 10 0.30 023 006 0.03 - - 0.6 - 13
RE 420 G -20..200 0.02 Il FL 1.0 0.20 015 0.03 — — = 0.6 M16 x1 13
RE 630 G -30..200 0.02 IILFL 10 0.30 024 0.0 - 0.02 - 0.6 M16 x1 13
RE1050G  -50..200 0.02 lLFL 1.0 0.70 060 0.35 - 0.19 0.10 0.6 M16 x1 13
RE 1225 G -25..200 002 l,FL 10 0.30 024 009 0.04 - - 0.6 M16 x1 13
RE2025G  -25..200 0.02 lILFL 1.0 0.30 023 0.06 0.3 - - 0.6 M16 x1 13
X1 BELREEEF(IDIN12876(CARESNBDACC (Active Cooling Control) L>SEE—T. DEERREEH CHV\THRIEDEIEN BIEETT,
~
S | _
mm/E * IEﬁHlFVle/ >3 —FEAAY
. x
in =
[ % 1] F *I‘E ] I} E
& i I BEDHER) kW s B B ¥ ¥ =
= & X i (¥ AH AH ik ax = K |
o 08 3% = i I ° © £E ke & « & g "
! s i T= ) © S BK. BKE WmE ip L o ¥
# 8 O I8 + # ux ~N o h s ZES =HE EN X < X E
REJ1225G  -25.200 0.02 II,FL 1.0 0.20 0.15 0.03 0.6 22 - 13 9.3 12.0 ®150

X1 BEREEEFH(IDIN12876(CARESNBDACC (Active Cooling Control) L>SEE—T. £EELREEH CHBVTHRIEDEIENBIEETT,



+ €

H e =

T E 10 s ~ R

= E B b T 2

O 1y = 2\ 74 2 t i

X Bk T 2 % X i P N AT & o

g e ®g QE L w s Kz i ]

x < £ < £ EE L g H P > I < ® #
130 %285 160 140 169 143 %433 %349 41 100V; 50/60 Hz 1.1 L001232 ET6S
300x175 160 140 208 322x331x389 6.4 100V; 50/60 Hz 11 L001233 ET12S
275x%130 310 290 356 428x148 x532 6.4 100V; 50/60 Hz 11 L001234 ET15S
300x350 160 140 208 322x506x389 7.6 100V; 50/60 Hz 1.1 L001235 ET20S
130 %285 160 140 169 143%x433x349 41 100V; 50/60 Hz 1.1 L001236 ET6G
300%175 160 140 208 322x331x389 6.4 100V; 50/60 Hz 1.1 L001237 ET12G
275x%130 310 290 356 428x148 x532 6.4 100V; 50/60 Hz 11 L001238 ET15G
300 %350 160 140 208 322x506x389 7.6 100V; 50/60 Hz 11 L001239 ET20G

U €
H I €
] T E = ~ R
% = E 1 I HT £
K O3 19 B i 75 t i i
0§ E S BK R e BN [T E & ol
2 g e e (& [ . s Kz i ol
X X~ < E @e = E b g H P > I < B #
4.0 130 %105 160 140 374 180 %396 % 555 216 100 V; 50/60 Hz 1.2 L001462 RE 420 'S
5.7 150 x130 160 140 400 200x430x581 27.2 100 V; 50/60 Hz 1.3 L001464 RE 630 S
10.0  200x200 160 140 443 280 %440 x 624 34.6 100 V; 50/60 Hz 1.7 LO01465 RE1050 S
12.0 200%x200 200 180 443 250x435x624 30.0 100 V; 50/60 Hz 1.3 L001466 RE 1225 S
20.0  300x350 160 140 443 350 %570 %624 37.0 100 V; 50/60 Hz 1.3 L001467 RE 2025 S
4.0 130x105 160 140 374 180 %396 % 555 216 100 V; 50/60 Hz 1.2 L001469 RE 420 G
5.7 150 x130 160 140 400 200x430x581 27.2 100 V; 50/60 Hz 1.3 L001471 RE 630 G
10.0 200x200 160 140 443 280x440x624 34.6 100 V; 50/60 Hz 1.7 L001472 RE 1050 G
12.0 200%x200 200 180 443 250x435x624 30.0 100 V; 50/60 Hz 1.3 L001473 RE 1225 G
20.0 300x350 160 140 443 350 %570 %624 37.0 100 V; 50/60 Hz 1.3 L001474 RE 2025 G
1 €
i £
1U S ~ R
BK 6 HI o)

1y R D i X 8 I i
BK ir 8 & X i P N AT &l o
e ®g QJE B . s K i o
< E < E = L g H B > I < ® #
200 180 443 250 x435x624 21.6 100 V; 50/60 Hz 1.3 L002851 REJ1225G




o Rm(cBI3H6MVEDhE- -
DKSH DKSHY—TY TIOR3 Y—EASv I Utkiatt
é’ﬁ T9/05—BREM BIFHERED
XY —ERt>5—
T564-0052 ABRARATILZE2-3
Phone;06-6170-3607  Fax;06-6170-3608

Email;tp.labtyo@dksh.com URL;www.dksh.jp
direct URL; www.dksh.jp/lauda

XEMAREFEKEEINZHBENHDET . I 1A,
202218 SBILARIFRL



